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                  Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Bilo je potrebno da Božji glas upravo zaori s nebesa 
da bi ljudi razumjeli: Isus je Sin Božji, ljubljeni Sin 
Božji. U Božićnom smo vremenu vidjeli kako je Sin 
Božji uzeo našu ljudsku narav da bi nas zaogrnuo 
svojim božanstvom. Isus je jedan od nas. Po sakra-
mentima inicijacije (krstu, potvrdi i euharistiji) Bog u 
nama prepoznaje sliku svojega Sina, odnosno samog 
svojega Sina. Zato i naše krštenje možemo gledati u 
svjetlu Isusova krštenja, zato i svoje izabranje može-
mo gledati u svjetlu Isusovog izabranja. Božji proglas 
Isusu upućen je i nama.

Bog mi govori Ti. U prvi tren vjerojatno i ne uviđamo 
što to zapravo znači da nam se Bog osobno obraća, 
da svakom pojedinom od nas veli „ti“. Osobina je 
nekršćanskih i neobjavljenih religija da strahopošto-
vanje prema Bogu razumijevaju upravo u onom stra-
hu prema onom silnom i ćudljivom Božjem veličan-

stvu. Bog je neizmjerno uzvišen i udaljen i treba se dobrano potruditi određenim 
obredima i djelima da bi ga se umilostivilo i da bi ga se ponukalo da nešto za čov-
jeka učini. A Isus nam je donio posve drugačiju sliku Boga. On je naš Otac, Abba. 

U času mog krštenja, mog odabranja, Bog mi se obraća, Bog mi se priginje, Bog 
mi tepa, Bog mi govori „ti“, Bog me uzima u intimu svoga trojstvenoga života, 
Bog postaje Emanuel, Bog s nama. Doista kako to govore stari kršćanski pisci, 
Bog je čovjekoljubac. Bog me ljubi.
Sin ljubljeni. To je vrhunac Božjega stava prema nama. Mi smo djeca ljubljena. 
Božja ljubljena djeca. Ne zaboravljeni. Ne bačeni. Ne zabačeni. Nego Božji. A Bog 
nam je u svome Sinu itekako pokazao svoju ljubav – učinio nas dionicima svoje 
božanske naravi.
Bog mi šalje Duha. Nad Isusom je bila zasvjedočena prisutnost Duha Svetoga. 
I nama Bog daje toga istoga Duha koji je čisti Božji dar, koji je jamstvo Božjeg 
odabranja, Božjeg djelovanja u nama i po nama. Božji nas Duh posvećuje da pos-
tanemo, budemo i ostanemo njegovi.

Nastavak članka """"""

Nastavak članka """"""
Bog na mene računa. Za Isusa je njegovo krštenje značilo početak njegova jav-
nog djelovanja. I mi smo sakramentima inicijacije pozvani od Boga kao ljublje-
na djeca i poslani da pronosimo njegovu slavu. Bog doista na mene računa. Baš 
kao što je računao na poniznu službu Marije i Josipa, baš kao što je računao na 
vjernost dvanaestorice apostola, baš kao što je računao na ozbiljnost obraćen-
ja i predanost apostola Pavla, baš kao što je po tolikim svecima činio (i čini!) 
čudesne i divne stvari.

Preduvjet svega. Priznati se grešnim. Isus, bez grijeha, staje u red s grešnicima. 
Preuzima na se grijehe sviju nas. Da bi naše poslanje i Božje odabranje bilo is-
tinsko, mi trebamo priznati vlastitu grešnost i vlastitu slabost, našu posvemašn-
ju upućenost na Božju milost i na Božji dar. Naša veličina i nije u nama samima. 
Naša veličina i jest u tome da nas Bog izabire, da nas Bog čini velikima, da nas 
Bog uzdiže na dostojanstvo svojih sinova i kćeriju.

Ako je pogansko, grčko pravilo bilo: „Upoznaj samoga sebe“, naše bi načelo 
bilo: „Kršćanine, upoznaj svoje dostojanstvo!“ Pa će nam se život ispuniti 
smislom i radošću. Jer, Bog nam je Otac po krštenju, a mi smo njegova djeca.
 

POČIVALA U MIRU BOŽJEM!
Kata Prkačin;
Rođena na Dužici; 21. 02. 1931. 
Preminula;03. 01. 2022. u Dubrovniku. 
Pokopana na groblju: sv. Andrija,
Dužica; 05. 01. 2022. u 15:00 sati.

POČIVAO U MIRU BOŽJEM!
Miho Oberan;
Rođen u Veljoj Međi; 01. 04. 1938. 
Preminuo; 30. 12. 2021. u Dubrovniku. 
Pokopan na groblju: sv. Ivana Krstitelja,
Velja Međa; 03. 01. 2022. u 14:00 sati.



Prvo čitanje:Bar 5,1-9
Psalam. :Ps 126,1-2ab.2cd-3.4-5.6
Drugo čitanje: Fil 1,4-6.8-11
Evanđelje: Lk 3,1-6

Čitanje svetog Evanđelja po LukiČitanje svetog Evanđelja po Luki

Narod bijaše u iščekivanju i 
svi se u srcu pitahu o Ivanu 

nije li on možda Krist. 
Zato im Ivan svima reče: »Ja vas, 
istina, vodom krstim. Ali dolazi 
jači od mene. Ja nisam dostojan 
odriješiti mu remenje na obući. 
On će vas krstiti Duhom Svetim 
i ognjem.« 
Kad se krstio sav narod, krstio 
se i Isus. I dok se molio, rastvori 
se nebo, siđe na nj Duh Sveti u 
tjelesnom obličju, poput goluba, 
a glas se s neba zaori: Ti si Sin 
moj, ljubljeni! U tebi mi sva mi-
lina!

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Ti si Sin moj, ljubljeni! Ti si Sin moj, ljubljeni! 
U tebi mi sva milina!U tebi mi sva milina!

ŽUPNI OGLASIKRŠTENJE GOSPODINOVO
ŽUPE RAVNO I TREBINJA

KRŠTENJE GOSPODINOVO

Danas (09./01./2021.) KRŠTENJE GOSPODINOVO
Svete Mise ove nedjelje u našim župama biti će:
Velja Međa u 08:30 sati (Pro Populo)
Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Anđu i Marka Kriste)
Ravno u 11:00 sati (Za ++ Ivu i Maru Lučić; Vidu, Maru, Ivana, Ernu, 
Slavka, Šteficu i Stanu Prkačin)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

10. 01. ponedjeljak  
– Trebinja u 18:00 sati (Za + Jozu Džamarija)

11. 01. utorak   
– Ravno u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

14. 01. petak   
– Ravno u 17:15 sati EUHARISTIJSKO KLANJANJE
– Ravno u 18:00 sati (Za ++ Ivana i Jelu Matijić)

15. 01. subota   
– Pećina u 10:00 sati (Za ++ Ivana, Milu i Ružu Vuletić)
– Bjeljave u 13:00 sati (Blagoslov obitelji)

Slijedeća nedjelja (16./01./2021.) 2 NEDJELJA KROZ GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
Trebinja u 10:00 sati (Za + Jozu Balića)
Ravno u 11:00 sati (Za + Ivana Ljevaka)

- Bogu hvala, obavljen je blagoslov 
obitelji u župama Ravno i Trebinja, 
hvala svima na srdačnom dočekivan-
ju i strpljivosti. 
Ako netko nije bio prisutan na bla-
goslovu obitelji u određenim termin-
ima, uvijek se može obratiti župniku 
i dogovoriti termin za blagoslov.

-U ovom tjednu započinjemo sa Eu-
haristijskim klanjanjem, svakoga 
tjedna u jednoj od župnih crkvi. 
Kada katolici kažu da idu na klanjanje, 
pritom misle na euharistijsku adoraci-
ju. Adoracija je, najosnovnije reče-
no, štovanje euharistije izvan mise. 
Posvećena hostija vidljivo se izloži u 
monstranci ili pokaznici na oltaru, 
tako da ju svi mogu vidjeti i moliti u 
Kristovoj nazočnosti. 
Katekizam Katoličke Crkve kaže nam: 
„Klanjanje je temeljni čovjekov stav, 
kojim se pred Stvoriteljem priznaje 
kao stvorenje. Ono uznosi veličinu 
Gospodina koji nas je stvorio i sve-
moć Spasitelja koji nas oslobađa od 
zla. Klanjanje je stav duha koji pred 
‘Kraljem slave’ (Ps 24,9.10) pada 
ničice i smjerna šutnja pred Božjim 
licem koji je ‘uvijek od nas veći’. Klan-
janje Bogu triput svetom i nadasve 
ljubljenom ispunja nas poniznošću 
ulijevajući sigurnost našim prošnja-
ma.” (KKC 2628) 
Svoje klanjanje Bogu možemo iskazati 
na razne načine, ali u euharistijskom 
klanjanju provodimo vrijeme štujući i 
klanjajući se istinskoj Božjoj nazočno-
sti u euharistiji. 
DOĐIMO I BUDIMO SA ISUSOM!

OGLASI

NED 9        Krštenje Gospodinovo. 
PON 10        Dobroslav; Grgur X.
UTO 11        Honorat; Higin; Neven
SRI 12           Ernest; Tatiana
ČET 13         Hilarije; Veronika
PET 14          Feliks; Srećko; Rajko
SUB 15         Pavao pustinjak; Mavro

NED 16     2. KROZ GOD


